Navod pro bazénové navijaky Jumbo

Prodejce bazénovych navijaku:
Bazenonlinecz


https://www.bazenonline.cz/bazenove/eshop/19-1-Plachty-na-bazen/36-2-Bazenove-navijaky

Montaz teleskopické tyce

1.

2.

9.

Nejdfive povolte vdechny fixaéni Sroubky na teleskopické tyci a pokud mate
trubku rozdélenou na dvé Casti, vlozte vnitini Cast do vnéjsi
Pod povolené Srouby viozte aretacni matky M6 (€. 19a) a nasurite je do drazky
na tyCi tak, aby se prekryvaly diry. VSechny srovnejte a zaSroubujte pevné
fixaCnimi Srouby (&. 20).
Nasurite zkompletovanou teleskopickou ty€ na plastovy unaseci buben na
kazdé strané nerezové stojny (€. 9).
Nasunite pfislusny pocet platovych uchytl (€. 25) do drazky teleskopické tyCe
(€. 16).
Postavte sestavené teleskopické navijeci zafizeni na hranu bazénu tam, kde
bude v budoucnu umisténo.
PFizpUsobte teleskopickou ty€ tak, aby byla o néco delSi nez je hrana bazénu,
tj. cca na kazdé strané o 20 - 30 cm delsi. Sife teleskopickych navijecich jsou
podle typu, a to:

a) ty€ 7,1 m = max. Sife folie 6,7 m

b) ty¢ 8,6 m = max. Sife folie 8,2 m
Neroztahujte teleskopickou ty€ vice, nez jsou nami doporuc¢ené rozméry,
nebot tak dochazi k mechanickému prohnuti ty€e, a tim muze dojit ke Spatné
funkci celého zafizeni a k naslednému mechanickému poskozeni.
Pfilozeny pocet upevnovacich tkalount proviékneme plastovymi upeviiovacimi
jezdci (€. 25) a rozmistime od stfedu po cca 0,6 - 1 m po celé délce
teleskopické tyCe v zavislosti na délce tyCe.
Vlozte pojistku (€. 14/15) proti samovolnému rozmotani plachty do drazky
teleskopické ty€e a dotahnéte ji. Pokud mate typ navijeciho zafizeni pro pevné
uchyceni do podlahy, celé kompletni zafizeni pfiSroubujte pomoci pfiloZzenych
hmozdinek do okolni dlazby, a to na hranu bazénu. Dbejte, aby stojny
navijeciho zafizeni byly ve vodorovné poloze (pokud by nebyly, mohlo by dojit
ke kfizeni os stojen a k naslednému pfidieni a Spatné funk&nosti navijeciho
zafizeni).
Nyni mate zafizeni pfipraveno pro montaz kryci (solarni) plachty.

Uchycenl plachty

Zastfihnéte solarni plachtu podle rozméru hladiny bazénu tak, aby abyste ji
navijeli tak, aniz by se tfela o hranu bazénu.

2. Instalujte uchyty plachty (€. 31/31/32) dle nakresu od stfedu plachty po cca 0,6
- 1 m (ne vice) po celé Sifce solarni plachty.

3. Okrajové uchycovaci tkalouny by nemély byt dale nez 4 cm na kazdé strané
solarni plachty.

4. Uchytte tkalouny k solarni plachté pomoci plastovych &asti (€. 30/31/32).

5. Nastavte pfislusné délky tkaloundu.

6. Ujistéte se, zda jsou tkalouny dostatec¢né pevné dotazeny k solarni plachté a
zda jsou dostatec¢né dlouhé tak, aby solarni plachta lezela celou plochou na
hladiné.

7.

Poznamka

Zarizeni nejlépe pracuje, kdyZz je umisténo pfimo na hrané bazénu, kde kopiruje
idealni smér



navijeni. Takto se nemuze porusit plachta o hranu bazénu.

Nespravné umisténi navijeciho zafizeni by mohlo vazné poskodit plachtu!
Navijeci zafizeni a plachta by se mély pravidelné omyvat Cistou vodou, aby se
zabranilo usazovani

chemickych necistot.

Abyste méli uleh&eno rozvijeni plachty, doporucujeme dovybavit plachtu plovouci
hranou a

roztahovacim tahlem.

Udrzba

Pfestoze jsou stojny navijeciho zafizeni vyrobeny z nerezové oceli AlSI 304, je nutno
provadét jejich pravidelnou udrzbu. Bezpodminec¢né je nutné dodrzovat spravné
hodnoty bazénové vody, pfedevsim volného chloru / max. 1 mg/litr /apH /7,2-7,6 /.
Dale doporuc€ujeme stojny min. 2 x mési¢né pomoci pfipravku na oS$etfeni nerezove
oceli oCistit a odstranit tak vSechny organické a anorganické necistoty , usazeniny
chloru a zkondenzovanou vodu. Vapenaté usazeniny odstranujte dle potreby.

Po kazdém oSetfeni stojny osuste a nakonzervujte pfipravkem na konzervaci
nerezové lesténé oceli.

Prislusenstvi pro uchyceni plachty

30/31/32



rozmér plachty

2 4
size of cover Max. 100 m 71_

Jednotlivé dily navijaki Jumbo

Model:
6024071
6024086

e Ig = Navijeci zafizeni pevné JUMBO
PR =2 o Reel system fixed JUMBO
k IR Ay Aufwickelungsvorrichtung fix JUMBO
1 v\ Hamarsisaloee o060pyn noct [hcamt
[\ \ 3 32304
B 2 27

Navijeci zafizeni pevné JUMBO

Reel system fixed JUMBO

Aufwickelungsvorrichtung fix JUMBO
HamarsiaarolLee 060pYOBaHHE NIOCTORHHOE famE0



6023071
6023086

Cislo dilu
7b

9a

9b

9c

13

1l4a

14b

19a
20
21
25
26
27
30a
30b
31
32
36A
38
39
40c
42
44
54
55
56
57
58

Nazev dilu
Volant nerez

Stojna nerez. pfenosna
Stojna nerez. ke koleckim
Zaslepka 35mm

Zarazka, valecek 11 x 70mm
Matka M5 ¢tyrhranna

Matka M6 aretacni Ctyrhranna
Sroub aretacéni M6 x 12mm nerez pUlkulata
hlava imbus

Vrut 5,5 x 22mm

Jezdec

Prezka plast

Tkaloun 20mm 1,5m modry
Uchyt tkalounu z okem

Uchyt tkalounu

Matka M6 x 10 plast, plocha hlava
Sroub M6 x 10 plast, plocha hlava
Sroub zarazky M6 x 14mm
Rukojet volantu

Zaslepka rukojeti

Kolo

Krytka stfedu kola

Set pro ukotveni NZ pevného
Zajistovaci zatka koleCka
PodloZka nerez 35mm

Nerez buben s osou delsi

Nerez buben s osou kratSi

Sroub M6 x 12 Imbus

Plastovy krouzek

Navijeci zafizeni pevné JUMBO
Reel system fixed JUMBO
Aufwickelungsvorrichtung fix JUMBO
Hamareisaowee 060pyaosanme nocToRHHOe Axambo




76a
76b
77a
77b
188
415
418
59

61

Trubka dil vnitfni 2,7 m
Sroub M8 x 75 Imbus
Matka nerez M8x13
Stojna nerez. pevna
Klinek do bubnu nerez
Trubka dil vnitini 3,2 m
Trubka dil vnéjsi 2,7 m
Trubka dil vnéjsi 3,2 m
Matka nerez M8 uzaviena



